
 
 

 

 

Tisztelt Hölgyem / Uram! 

 
Az elmúlt években több fejlesztést tudtunk megvalósítani Szolnokon. Közöttük található a Tiszaligetben számos 

sportlétesítmény, melyek fejlesztésével sikerült méltó körülményeket biztosítani az egészséges életmód, a tömegsport 

rendezvények, a közösségi programok, az utánpótlás-nevelésben a tehetséges fiatalok számára. 

 

A Tiszaliget kapuját jelentő, 1974-ben épült Városi Stadion állapota sajnos leromlott, méltatlan környezetünkhöz és 

az azt használók számára egyaránt. 

 

A Szolnoki MÁV FC NB. I-be történő feljutása óriási eredmény, hiszen a legnépszerűbb, s a gyermekek számára is 

legvonzóbb sportágban 62 év után újra van I. osztályú csapat városunkban, illetve Jász-Nagykun-Szolnok Megyében.  

Mindazonáltal ez különösen hangsúlyt ad a fent említett létesítmény-problémánknak. A létesítményfejlesztés üteme-

zését elkészítettük, az eddigi egyeztetések alapján komoly esély van arra, hogy a bajnokság elején se kelljen idegen 

pályán játszani a hazai mérkőzéseket. Ennek megfelelően az 1. ütem kötelező feladati a következők: a főlelátó szük-

séges javítása, majd 3 200 darab FIFA szabványnak megfelelő szék felszerelése, vendégszurkolói szektor kijavítása, 

biztonsági kerítésrendszer kiépítése, elektromos eredményjelző telepítése, TV közvetítő helyek építése, játéktér – ka-

puk – cserepadok – öltözők – játékos kijáró szükséges átalakítása.   

 

Kedves Sportbarátunk! 
 

A stadionrekonstrukciót csak önerőből nem tudjuk megvalósítani. Az ülések árát (6.250.- Ft/db) alapul véve segítsé-

get, támogatást kértünk a létesítmény fejlesztéséhez. Már az elmúlt néhány nap is bizonyítja, hogy van remény a kö-

zös összefogásra, magánszemélyek és cégek nyújtottak támogatást, eddig 130 db szék árával megegyező összegben. 

 

Tisztelettel kérjük segítő támogatását, egyúttal bízunk benne, hogy ezzel a fejlesztéssel, programmal térségünkben 

megnyilvánul az összefogás, az önzetlen segítőszándék, melynek köszönhetően a sport alapfeltételeit tudjuk javítani. 

 

 

Köszönettel: 

  
Rózsa József Szalay Ferenc 

ügyvezető igazgató polgármester 
 

 

  

 

„A sport megtanít becsületesen győzni,  

vagy emelt fővel veszíteni.  

A sport tehát mindenre megtanít.” 

(Ernest Hemingway) 

 



 

A támogatás módja: 
 

 

A támogatást a Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft. – mint a beruházó és a létesítmény működtetője – kiemel-

ten közhasznú szervezetként fogadja.  

 

Befizetés helye: 

Személyesen a Városi Sportcsarnok mellett lévő Tiszaligeti Squash Clubban lehet készpénzbefizetéssel fizetni hétfő-

től szombatig 07:00 – 21:00 óra és vasárnap 07:00 – 18:00 óra között, ahol átvételi elismervényt, támogatói oklevelet ál-

lítunk ki. 

 

Cégek esetében – különösen „nagyobb” összegű támogatás esetén, illetve igény alapján – külön támogatási szerződést 

kötünk. Az adományozó a társasági adóról szóló 1996. évi LXXXI. tv. 7. § (1) bekezdés z) pontja szerint a társasági 

adóalapnál a támogatás 50 %-ával csökkentő korrekciót érvényesíthet.  

A támogatási szerződés letölthető a www.szolsport.hu címről. 

 

Csekken történő befizetésre is van lehetőség. Csekket Szolnokon a Kossuth téri – Múzeum Étterem melletti – Info-

pavilonban lehet átvenni.  

 

 

További információ kérhető a Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft. 56/423-902 vagy az 56/341-402 telefonszámain. 

 

 

 

 

 

 

http://www.szolsport.hu/

